FIN ROMA
Procuratore Federale

G.U.R

GUG Regionale

Società’ interessate

Loro sedi

Settore pallanuoto. Prot. nr. 30






Bari, 22.01.2013

Oggetto: Normativa particolare per la giornata UNDER 13  del 27.01.2013 (Bari- Piscina Comunale) e del 28.04.2013 (sedi da definire).

AEMME LECCE, BIO SPORT CONVERSANO, C.S.BRINDISI, GP MODUGNO, IMPERO FASANO,MEDITERRANEO TARANTO, MOLFETTA NUOTO, PIANETA BENESSERE ALTAMURA, RN TARANTO 1976, VILLA CAMILLA BARI, WATERPOLO BARI.

     Con l’obiettivo, credo gradito a tutti, che il programma previsto venga rispettato soprattutto nei tempi evitando così di accumulare ritardi sugli orari di inizio, si indica quanto segue:

     Si disputeranno partite di solo andata e di soli 2 tempi e i tempi saranno RIGOROSAMENTE di 8 minuti fissi, come previsto dalla Normativa Federale, inoltre NON verrà fermato il cronometro dopo ogni segnatura e NON sarà prevista la richiesta dei TIME-OUT.

    Sarà sufficiente una sola lista giocatori per tutta la manifestazione da presentare al Giudice Arbitro almeno 30 minuti prima del proprio primo incontro, contestualmente verrà effettuato il riconoscimento dei giocatori da parte del GUG. Solo se sono previste invece variazioni di giocatori ogni squadra dovrà, sempre almeno 30 minuti prima della sua prima partita, già consegnare le liste di tutte le partite. Anche in questo caso è previsto il riconoscimento di tutti i giocatori, anche di quelli non impegnati nel primo incontro.

    La quota del medico è di 30,00€ per società. Il Dirigente di Servizio messo a disposizione dalla Waterpolo Bari provvederà a ritirare le quote dalle società presenti.

