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Prot. n. 1270
Bari, 11/11/2009

Alle Spett.li Società Pugliesi
Loro Sedi
Per conoscenza:

GUG Puglia

 

OGGETTO:  Pallanuoto, incontro con selezionatore nazionali giovanili Paolo Zizza e gruppo di lavoro tecnici.

Si comunica che in occasione del torneo di precampionato di pallanuoto “1° torneo di pallanuoto maschile Newton”, organizzato alla Piscina Comunale di Bari dalla Newton Payton Bari nei giorni 14 e 15 novembre, riservato a squadre di serie B e serie A2 (C.C. NAPOLI, WATER POLIS PESCARA, NEWTON PAYTON BARI, BARI NUOTO – informazioni al presente link: http://www.pallanuotopuglia.it/Trofeo_Newton_2009.html) vista la presenza del tecnico della Canottieri Napoli e selezionatore delle nazionali giovanili sig. Paolo Zizza, ci sarà un collegiale di verifica e formazione per i migliori atleti pugliesi nati negli anni di nascita 1995 e 1996.
Ogni società è invitata ad inviare i propri migliori atleti (privilegiando i nati 1996), possibilmente accompagnati da un tecnico, anticipando la presentazione con un una mail al consigliere di settore Sandro Sabato (s.sabato@deor.com) contente i seguenti dati dell’atleta, così da facilitarne il riconoscimento e l’identificazione:
· Società d’appartenenza

· Nome e Cognome

· Dati di nascita

· Altezza e peso

· Ruolo di gioco (prevalente)

· Numero tessera federale (anche se non rinnovata)


Al collegiale saranno presenti oltre al sig. ZIZZA il consigliere regionale del settore pallanuoto giovanile prof. De Bellis, il referente regionale sig. Guarini e il tecnico della rappresentativa regionale 2008/2009 sig. Tau.

APPUNTAMENTO: Domenica 15 novembre c.a. alle ore 08:15 c/o la Piscina Comunale di Bari, allenamento dalle ore 08:30 alle 09:45.

Visto l’orario ristretto dell’incontro e per consentire al selezionatore di prendere chiara visione degli atleti, si invitano le società a selezionare i loro atleti effettivamente ritenuti già all'altezza di una prestazione, tenuto conto dell’età, d’alto livello; cosa che contribuisce alla migliore riuscita dell’evento.

Per quanto riguarda il gruppo di lavoro dei tecnici di pallanuoto pugliesi, dopo l’incontro del 25 ottobre u.s. a Bari con argomento illustrato e trattato “i fondamentali senza palla”, relatore Gianni Tau, si conferma l’incontro di DOMENICA 15 NOVEMBRE alle ore 15:00 presso la piscina Icaro di Castellana Grotte; argomento da trattare a cura del prof. Enzo Lotito i “fondamentali con palla”.
A seguire dalle ore 16:30 e fino alle ore 18:00 si svolgerà un torneo precampionato riservato ad atleti ed atlete nati/e negli anni 1997 – 1999; i tecnici partecipanti al gruppo di lavoro sono invitati a portare le loro squadre Under/13 o anche singoli atleti che saranno inseriti in squadre miste.


Cordiali saluti.


 


IL SETTORE PALLANUOTO



FEDERAZIONE ITALIANA NUOTO


Comitato Regionale Pugliese
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